
THE BUSINESS OF DOING GOOD
Ce așteptări au consumatorii de la campaniile de CSR?

CÂT DE CUNOSCUT ESTE CSR-UL ÎN RÂNDUL
GENERAŢIILOR DE CONSUMATORI?

CE ÎNSEAMNĂ CSR-UL PENTRU...

DE UNDE AU AUZIT DE CAMPANII DE CSR?

ÎN OPINIA LOR, COMPANIILE SE IMPLICĂ
ÎN ACŢIUNI DE CSR...

CELE MAI MARI PROBLEME DIN ROMÂNIA
PE CARE CONSUMATORII CRED CĂ LE POT 
REZOLVA PRIN CAMPANII DE CSR

CUM AR TREBUI SĂ FIE O CAMPANIE DE CSR?

CSR & EMPLOYER BRANDING

Înainte de toate, să a�ăm...

studiu #BOLD by LoweGroup

Studiul a fost realizat de compania iSense Solutions pentru Golin, la care au participat 506 respondenţi cu vârsta cuprinsă între 18-65 de ani, utilizatori 
de internet, din mediul urban. Datele au fost culese online, în octombrie 2019, şi sunt reprezentative la nivel urban. Grad de eroare de +/- 4.36%, la un 
nivel de încredere de 95%.
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Gen Z (18-25 ani) EVOLUŢIE SOCIALĂ, EDUCARE, RESPONSABILIZARE, IMPLICARE, VOLUNTARIAT

IMAGINE, PROFIT, ÎMBUNĂTĂŢIRE EFECTE NEGATIVE, VALORI SIMILARE CU ALE COMUNITĂŢII

SINCERITATE, CREDIBILITATE, AJUTOR, IMPLICAREA ANGAJAŢILOR

Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

67%

Accesul la servicii
de sănătate

67%

Accesul la educație Dezvoltarea 
infrastructurii

59%

Poluarea aerului

58%

71%

Să �e clară

73%

Să știu că are
rezultate

Să �e foarte vizibilă

55%

Să mă facă să 
mă implic personal

48%

Să �e creativă

47%

#ask       #curiosity       #onebrightband

Rolul inițiativelor de CSR este de a genera un impact pozitiv (sau de minimizare a unui efect negativ) asupra comunității în care activează 
compania, precum și asupra angajaților, clienților și tuturor părților interesate cu care aceasta interacționează. Mediul privat trebuie să �e la 
curent cu schimbările care au loc pe piață când vorbim de responsabilitate socială și, în paralel, să înțeleagă modul în care Gen Z (18-25 ani), 
Millennials (26-35 ani) și Mature (public matur, +35 ani) percep termenii de responsabilitate socială, sustenabilitate și social purpose, 
precum și acțiunile derulate de companii și branduri.

6%

47%

Doar 6% din 
românii din mediul 

urban au auzit 
despre termenul de 
CSR și îl pot explica

47% au auzit 
despre concept, 

însă nu îl pot 
explica

66%

PE INTERNET
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ÎN RECLAME TV

Gen Z (18-25 ani) 24%

28%
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Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

32%

PRIN INTERMEDIUL
INFLUENCERILOR 
CARE SUSŢIN ACESTE 
CAMPANII

Gen Z (18-25 ani) 75%

88%

75%

Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

77%

PE REŢELELE SOCIALE
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50%

SITE-URI DE ȘTIRI
GENERALE

Gen Z (18-25 ani) 82%
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Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

91%

SĂ ÎMBUNĂTĂŢEASCĂ
IMAGINEA BRANDULUI

Gen Z (18-25 ani) 85%

92%
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Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

90%

PENTRU A SE
PROMOVA

Gen Z (18-25 ani) 78%

75%

80%

Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

79%

SĂ FIE MAI APROAPE
DE CONSUMATORI

65%
PENTRU 65% DIN ROMÂNII DIN MEDIUL URBAN, 
FAPTUL CĂ O COMPANIE DESFĂȘOARĂ 
CAMPANII DE CSR CÂNTĂREȘTE MAI 
MULT ÎN PROCESUL DE DECIZIE ÎN CEEA 
CE PRIVEȘTE UN NOU LOC DE MUNCĂ.

31% 31% DIN ROMÂNII UTILIZATORI DE INTERNET
AU AUZIT DE CAMPANII DE CSR DERULATE 
DE COMPANII

Gen Z (18-25 ani) 75%

29%

36%

Millennials (26-35 ani)

Mature (peste 35 ani)

39%

PE YOUTUBE


